

ŠEŠKINĖS BENDRUOMENIŲ SĄJUNGOS 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS Nr. T-06/2017
Vilnius

2017-04-05
DARBOTVARKĖ:
1. Pirmininkaujančio ir sekretoriaujančio rinkimai.

2. Darbotvarkės tvirtinimas

3. Organizuojamų turnyrų aptarimas

4. Dėl aplinkosauginio švietimo projekto Vilniaus miesto savivaldybei 2017 m. aptarimo

5. Dėl vasaros stovyklos projekto Vilniaus miesto savivaldybei vaikams 2017 m. aptarimo

6. Dėl Šeškinės bendruomenių sąjungos struktūros pristatymo ir tvirtinimo

7. Dėl „DAROM 2017“ akcijos pristatymo ir dalyvavimo

8. Dėl bendruomenės koncerto gegužės ​10 d. pristatymo ir organizavimo

9. Dėl naujų idėjų – pristato VŠĮ „Veiklių mamų klubas“

10. Dėl susitikimo organizavimo su Šeškinės policijos pareigūnais

11. Veiklos plano aptarimas ir tvirtinimas

12. Dėl visuotinio susirinkimo sušaukimo organizavimo

13. Kiti klausimai (idėjos, problemos, siūlymai)

14. Kitos posėdžio datos nustatymas

Posėdyje pagal registracijos lapą dalyvavo: pridedamas registracijos lapas.
1.SVARSTYTA: Pirmininkaujančio ir sekretoriaujančio rinkimai ir tvirtinimas.

NUSPRĘSTA: Tarybos posėdžiui pirmininkaus Šeškinės bendruomenių sąjungos pirmininkas Olegas Beriozovas, sekretoriaus Šeškinės bendruomenių sąjungos atstovė ryšiams su visuomene Gailė Rasikienė.
Pritarta bendru sutarimu.

2.SVARSTYTA: Darbotvarkės tvirtinimas. 

NUSPRĘSTA: Kiekvienas posėdžio narys susipažino su darbotvarke ir jokių pakeitimų nėra pasiūlyta.
Darbotvarkės projektui pritarta bendru sutarimu.

3.SVARSTYTA: Organizuojamų turnyrų aptarimas

NUSPRĘSTA: Olegas Beriozovas informavo, kad registracija į šaškių, šachmatų, smiginio, stalo teniso turnyrus pratęsta iki balandžio 10 d. Turnyras organizuojamas balandžio 22 d. Prašyta visų narių, kurie nedalyvaus aplinkos tvarkymo akcijoje „DAROM 2017“. Irena Papečkienė pristatė varžybų pagrindinį teisėją, rengiantį ir varžybų nuostatus. Žemynos gimnazijos neformalaus ugdymo mokytoja Šarūnė Saikauskienė informavo, kad bandys ieškoti galimybių į varžybas atsinešti šachmatų laikrodžių, šachmatų lentų ir kitų priemonių. Papildomai paprašyta užsiregistravusiems į turnyrą moksleiviams, išsiųsti detalesnę informaciją dėl turnyro.
Pritarta bendru sutarimu.

4.SVARSTYTA: Dėl aplinkosauginio švietimo projekto Vilniaus miesto savivaldybei 2017 m. aptarimo

NUSPRĘSTA:  Olegas Beriozovas informavo, kad negalime teikti paraiškos, nes pagal reikalavimus reikalingos savos organizacijos lėšos.
Pritarta bendru sutarimu.

5.SVARSTYTA: Dėl vasaros stovyklos projekto Vilniaus miesto savivaldybei vaikams 2017 m. aptarimo

NUSPRĘSTA: Olegas Beriozovas informavo, kad planuojama kartu su klubu „Verdenė“ vasaros stovykla vaikams iš socialiai remtinų šeimų. Šiuo metu laukiama projekto aprašo.
Pritarta bendru sutarimu.

6.SVARSTYTA: Dėl Šeškinės bendruomenių sąjungos struktūros pristatymo ir tvirtinimo

NUSPRĘSTA: Olegas Beriozovas pristatė siūlomą Šeškinės bendruomenių sąjungos struktūrą (pridedama). Algirdas Augulis pasiūlė į struktūrą įtraukti Šeimų komitetą. Papildomų pastabų nepateikta.
Pritarta bendru sutarimu.

7.SVARSTYTA: Dėl „DAROM 2017“ akcijos pristatymo ir dalyvavimo

NUSPRĘSTA: Seimo nario Virginijaus Sinkevičiau padėjėja Kotryna Butkienę informavo, kad akcijos „DAROM 2017” metu bus tvarkomas OZO parkas. Renkamasi 10 val. adresu Gelvonų g. 1. Maišais ir priemonėmis pasirūpinta. Žemynos gimnazijos neformalaus ugdymo mokytoja Šarūnė Saikauskienė pasiūlė prie akcijos prijungti moksleivius, jiems dalyvavimą akcijoje įskaitant, kaip visuomenei naudingo darbo valandas. Gailė Rasikienė įsipareigojo pasirašyti moksleiviams dėl valandų įskaitymo bei komunikuoti su Šarūne. Olegas Beriozovas įsipareigojo papildomai bendradarbiaujant su Seniūnija išplatinti  akcijos skelbimus. 
Pritarta bendru sutarimu.
8.SVARSTYTA: Dėl bendruomenės koncerto gegužės ​10 d. pristatymo ir organizavimo

NUSPRĘSTA: Olegas Beriozovas informavo, kad gegužės 10 d. 18 val. klube „Verdenė“ organizuojamas koncertas Šeškinės gyventojams. Koncerte pasirodys įvairūs Šeškinės kolektyvai, įtraukiami ir poezijos pasirodymai. Reikalingas renginio vedėjas. Paprašyta visų narių platinti informaciją apie koncertą bei prisidėti prie organizavimo. Olegas Beriozovas įsipareigojo papildomai bendradarbiaujant su Seniūnija išplatinti  akcijos skelbimus. 

Pritarta bendru sutarimu.

9.SVARSTYTA: Dėl naujų idėjų – pristato VŠĮ „Veiklių mamų klubas“

NUSPRĘSTA: VŠĮ „Veiklių mamų klubas“ įkūrėja Gitana Gimbutienė pristatė pagrindines renginių vasarai idėjas. Siūloma organizuoti kartą per mėnesį šeimų pikniką Ozo parke, liepos mėnesį akciją „Švari ir saugi Šeškinę“, kartu bendradarbiaujant su Š – uoju komisariatui, Vilniaus miesto savivaldybės viešosios tvarkos skyriumi, bei aktyvią dieną su šeima (važiavimais riedučiais, dviračiais, eitynės ir pan.). Šias idėjas nuspręsta toliau plėtoti kituose susirinkimuose.
Pritarta bendru sutarimu.

10.SVARSTYTA: Dėl susitikimo organizavimo su Šeškinės policijos pareigūnais

NUSPRĘSTA: 6 – ojo komisariato Prevencijos poskyrio darbuotoja Irma Petrošienė pristatė savo vykdomą veiklą. Pateikė savo kontaktus, kuriais galima kreiptis tiesiogiai. Informavo, kad iš anksto susiderinus galima organizuoti ekskursiją į poskyrį. Papildomai informavo apie balandžio 13 d. būsimą maišelių šunų augintojams akciją. Apie ją bei kitas būsimas akcijas nutarta informuoti ir ŠBS facebook puslapyje.
Pritarta bendru sutarimu.

11. SVARSTYTA. Veiklos plano aptarimas ir tvirtinimas.
NUSPRĘSTA: Olegas Beriozovas informavo, kad Jonines, kaip ir visuomet, žada organizuoti Seniūnija kartu su Fabijoniškių seniūnija. Planuojama nuo 15 val. organizuoti pramogas vaikams, nuo 18 val. visiems likusiems. Paprašyta visų narių prisidėti prie organizavimo bei teikti idėjas.

Pritarta bendru sutarimu.

12. SVARSTYTA. Dėl visuotinio susirinkimo sušaukimo organizavimo

NUSPRĘSTA: Olegas Beriozovas informavo, balandžio 26 d. 18 val. Šeškinės bendruomenių salėje (antras aukštas) vyks Šeškinės bendruomenių sąjungos II-visuotinis ataskaitinis narių susirinkimas. Kiekvieno nario pareiga dalyvauti susirinkime, kadangi reikalingas kvorumas priimant sprendimus. Labai svarbu, nes perrinksim pirmininką, tarybą (9 žmonės), revizorių, generalinę sekretorę ir padalinių vadovus. Kiekvienas narys turi teisę iškelti savo kandidatūrą iki balandžio 24 d. informuojant mane el.p. seskinesbendruomenes@gmail.com. Visi renkami vienerių metų kadencijai. Kiekvienas kandidatas per susirinkimą turės prisistatyti ir trumpai papasakoti veiklas prie kurių norėtų prisidėti. 

Taip pat informavo, kad reikia išsirinkti vadovus į šiuos padalinius: Šeimų klubas, Jaunimo ir savanorių klubas, Rinkodaros ir viešųjų ryšių komitetas, Mokymų ir renginių komitetas, Senjorų klubas.
Pritarta bendru sutarimu.

13. SVARSTYTA: Kiti klausimai (idėjos, problemos, siūlymai)

NUSPRĘSTA: Trumpai prisistatė 2 nauji nariai: klubo „Verdenė“ direktoriaus pavaduotoja ugdymui Elvyra bei turnyro pagrindinis teisėjas  - Vytautas.
Olegas Beriozovas informavo, kad gegužės mėnesį vyks seniūnaičių perrinkimas. Šeškinės rajone turime 11 seniūnaitijų. Seniūnaičiai renkami trijų metų laikotarpiui. Rinksime 6 seniūnaičius į šias seniūnaitijas: Paberžės, Senosios Šeškinės, Musninkų, Čiobiškio 2 - oji, Buivydiškių, Gelvonų 1 - oji. Norintys tapti seniūnaičiais - privalo būti deklaravę savo gyvenamąją vietą tai seniūnaitijai priskirtoje gatvėje. Pirmininkas pabrėžė, kad būtina turėti pilną seniūnaičių sudėtį, kadangi jie labai svarbūs sprendžiant esminius klausimus aktualius Šeškinėje. Paprašyta informuoti ir persiųsti informaciją suinteresuotiems asmenims. 

Gailė Rasikienė įsipareigojo gauti Šeškinėje planuojamo skvero projektą ir jį pateikti ŠBS nariams.

Pritarta bendru sutarimu.

14.SVARSTYTA: Kito posėdžio datos nustatymas

NUSPRĘSTA: Kito posėdžio data 2017 m. balandžio 26 d. 

Pritarta bendru sutarimu.

Tarybos posėdžio pirmininkas                                                                                             Olegas Beriozovas

Tarybos posėdžio sekretorius                                                                                               Gailė Rasikienė
ŠEŠKINĖS BENDRUOMENIŲ SĄJUNGA
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