

ŠEŠKINĖS BENDRUOMENIŲ SĄJUNGOS 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS Nr. T-04/2017
Vilnius

2017-02-22
DARBOTVARKĖ:
1. Pirmininkaujančio ir sekretoriaujančio rinkimai ir tvirtinimas.

2. Darbotvarkės tvirtinimas.
3. Sporto projekto paraiškos aptarimas.
4. Jaunimo projekto paraiškos aptarimas.

5. Krepšinio turnyro eigos pristatymas ir aptarimas
6. Artėjančių renginių aptarimas.

7. 2017 m. – 2020 m. Šeškinės bendruomenių sąjungos strategija

8. 2017 m. renginių veiklos plano (idėjų) aptarimas ir tvirtinimas

9. 2017 m. viešinimo veiklos plano pristatymas ir tvirtinimas

10. Dėl tapimo nariais Vilniaus bendruomenių asociacijoje

11. Kiti klausimai
12. Kito posėdžio datos nustatymas

Posėdyje pagal registracijos lapą dalyvavo: pridedamas registracijos lapas.
1.SVARSTYTA: Pirmininkaujančio ir sekretoriaujančio rinkimai ir tvirtinimas.

NUSPRĘSTA: Tarybos posėdžiui pirmininkaus Šeškinės bendruomenių sąjungos pirmininkas Olegas Beriozovas, sekretoriaus Šeškinės bendruomenių sąjungos atstovė ryšiams su visuomene Gailė Rasikienė.
Pritarta bendru sutarimu.

2.SVARSTYTA: Darbotvarkės tvirtinimas. 

NUSPRĘSTA: Kiekvienas posėdžio narys susipažino su darbotvarke ir jokių pakeitimų nėra pasiūlyta.
Darbotvarkės projektui pritarta bendru sutarimu.

3.SVARSTYTA: Sporto projekto paraiškos aptarimas.

NUSPRĘSTA: Pateikus Spartakiados 2017 m. tarp 5 seniūnijų projektą, laukiama atsakymo dėl projekto įgyvendinimo iki balandžio pabaigos.
Pritarta bendru sutarimu.

4.SVARSTYTA: Jaunimo projekto paraiškos aptarimas.

NUSPRĘSTA: Su Šeškinės bendruomenių sąjungai priklausančiu klubu „Verdenė“ pateiktas Jaunimo reikalų tarybai bus projektas iki vasario 27 d.
Pritarta bendru sutarimu.

5.SVARSTYTA: Krepšinio turnyro eigos pristatymas ir aptarimas
NUSPRĘSTA: Irena Papečkienė informavo, kad „Vasario 16 –osios“ krepšinio varžybų ketvirtfinaliai jau įvykę Žemynos gimnazijoje. Olegas Beriozovas pasiūlė informuoti apie varžybų finalą, vyksiantį 2017.02.28 d. 14 val. Žygimanto Augusto pagrindinėje mokykloje, ŠBS facebook puslapyje. Olegas Beriozovas informavo, kad laimėtojai bus apdovanoti iš Rėmėjų paramos nupirktais medaliais. Antanas Narkevičius įsipareigojo organizuoti teisėjavimą turnyre.
Antanas Narkevičius informavo, kad kovo 9 d. Žemynos gimnazijoje vyks krepšinio „Kovo – 11 – osios“ turnyro finalas. Gimnazistai 13 val. žais su seimo narių rinktine. 14 val. vyks turnyro uždarymas.

Pritarta bendru sutarimu.

6.SVARSTYTA: Artėjančių renginių aptarimas.

NUSPRĘSTA: Olegas Beriozovas pristatė Vilniaus savivaldybėje kovo 1 d. 17 val. organizuojamą bendruomenių narių susitikimą dėl priemonių saugumui Vilniuje didinti. Dalyvauti susitikime paskirta Gitana Gimbutienė.
Olegas Beriozovas pristatė Socialinės apsaugos ir darbo ministerijoje atnaujinamą Vietos bendruomenių tarybos naujus veikimo principus. Olegas Beriozovas įsipareigojo ŠBS nariams išsiųsti Vietos bendruomenių tarybos inicijuojamų projektų aprašus, kai tik jie bus paskelbti.

Pritarta bendru sutarimu.
7.SVARSTYTA: 2017 m. – 2020 m. Šeškinės bendruomenių sąjungos strategija

NUSPRĘSTA: Olegas Beriozovas pristatė 2017 m. – 2020 m. Šeškinės bendruomenių sąjungos strategiją. Nuspręsta siųsti pastabas strategijai tobulinti Olekui Beriozovui.
Gitana Gimbutienė pasiūlė bendradarbiauti su mokyklomis, kad informaciją apie ŠBS veiklą įtrauktų į savo internetinius puslapius, el.dienynus. Taip pat susikurti ŠBS svetainę per nemokamus įrankius arba pasitelkiant Šeškinės mokyklų moksleivius. Olegas Beriozovas pasiūlė rinkti Šeškinės gyventojų kontaktus per įvairius vietos renginius. Gailės Rasikienės visi pasiūlymai įtraukti į ŠBS veiklos viešinimo planą.

Pritarta bendru sutarimu.
8.SVARSTYTA: 2017 m. renginių veiklos plano (idėjų) aptarimas ir tvirtinimas

NUSPRĘSTA: Olegas Beriozovas informavo, kad kovą Socialinės apsaugos ir darbo ministerija paskelbs konkursą sveikos gyvensenos projektams. Paprašyta ŠBS narių siųsti idėjas projektams.
Pritarta bendru sutarimu.

9.SVARSTYTA: 2017 m. viešinimo veiklos plano pristatymas ir tvirtinimas
NUSPRĘSTA: Gailė Rasikienė pristatė pasiūlymą dėl ŠBS veiklos viešinimo plano.
Pritarta bendru sutarimu.
10.SVARSTYTA: Dėl taip nariais Vilniaus bendruomenių asociacijos
NUSPRĘSTA: Olegas Beriozovas pasiūlė tapti Vilniaus bendruomenių asociacijos nariais. Taip stiprinant santykius su kitomis bendruomenėmis bei tokiu būdų įsitraukiant į visoms bendruomenėms aktualių klausimų.
Pritarta bendru sutarimu.

11. Olegas Beriozovas informavo, kad kiekviena organizacija, priklausanti ŠBS, turėtų po vieną atstovą. Papildomai reikalingi narių sąrašai su vardais. Sąrašus reikia atnaujinti, pasikeitus narių skaičiui. Sąrašą galima atnešti Šeškinės seniūnui į Seniūniją arba atsiųsti el.paštu: seskinesdendruomenes@gmail.com.
Gitana Gimbutienė informavo apie galimybę dalyvauti Šiaurinės Vilniaus miesto dalies veiklos programose. Nutarta atsiųsti kontaktų sąrašą.

Irenos Papečkienės iniciatyva iškeltas klausimas dėl Šeškinėje planuojamo Vaikų dienos centro. Seimo nario Virginijaus Sinkevičiaus padėjėja Kotryna Butkienė informavo, kad vis dar ieškomos patalpos. Apie projekto eigą bus informuojama.

Olegas Beriozovas pasiūlė į ŠBS veiklą kviesti įsitraukti savanorius, nebūtinai iš Šeškinės. Taip pat pagalvoti apie gegužės 1 d. sukankančio ŠBS gimtadienio paminėjimą.
Genė Radušienė pasiūlė ieškoti rėmėjų ŠBS priklausančių kolektyvų vadovams. Taip pat informuota apie nereprezentatyvias užuolaidas bendruomenės renginių salėje ir tualetus, kuriems reikalingas remontas.
Olegas Beriozovas iškėlė problemą, kad ŠBS priklausančio Lietuvos sutrikusios psichikos žmonių globos bendrijos Vilniaus skyriaus „PRIEŠ VĖJĄ“ kabineto perkėlimo iš dabartinių patalpų 1 aukšte į 2 aukštą, dabartinę kompiuterinę salę. Dabartinėse patalpose labai trūksta oro bei šviesos, nes nėra langų. Antanas Narkevičius ir seniūnas Liudvikas Lajauskas pritarė skyriaus perkėlimui į 2 aukšto kabinetą, įpareigojant vadovę Mariją Falendyš prižiūrėti kabinetą.  Genė Radušienė išreiškė poreikį šiame kabinete persirengti prieš renginius. Šiuo klausimu Marija įpareigota susiderinti su Genute. Taip pat antro aukšto kabinete bus įsteigtas Šeškinės bendruomenių sąjungos informacinis centras. Kiekvienas asmuo galės atvykti darbo metu nustatytu laiku ir susipažinti su ŠBS veikla, užpildyti nario anketą, išgerti arbatos, pabendrauti su nare. Už informacinio centro veiklą bus atsakinga Marija Falendyš. 
Pritarta bendru sutarimu.

12.SVARSTYTA: Kito posėdžio data 2017 m. kovo 9 d. 
NUSPRĘSTA: 

Pritarta bendru sutarimu.

Tarybos posėdžio pirmininkas                                                                                             Olegas Beriozovas

Tarybos posėdžio sekretorius                                                                                               Gailė Rasikienė
ŠEŠKINĖS BENDRUOMENIŲ SĄJUNGA
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